Приложение 1
Нахождение площади, протяженности территории с севера на юг, с запада на восток, длины границы Кемеровской области

I вариант
1) Найдите, чему равна площадь Кемеровской области, если она составляет 4% от площади Западной Сибири равной 2387,6 тыс. кв. км? (Ответ округлите до десятых)

Ответ: 

2) Применив правила умножения и деления на 10, 100, 1000 и т.д. найдите:

а) протяженность территории с севера на юг (в км)

5,1 · 100 =

б) протяженность территории с запада на восток (в км)

300000 : 1000 =

в) длину границ области (в км)

25,2 ( 100 = 

II вариант
1) Найдите, чему равна площадь Кемеровской области, если она составляет 0,56% от площади  России  равной  17053,6 тыс. кв. км? (Ответ округлите до десятых)
Ответ:

2) Применив правила умножения и деления на 10, 100, 1000 и т.д. найдите:

а) протяженность территории с севера на юг (в км)

51000 : 100 =

б) протяженность территории с запада на восток (в км)

0,3 ( 1000 =

в) длину границ области (в км)

2,52 ( 1000 = 

